EAAHNIKH AHMOKPATIA

2 TENIKO AYKEIO MYTIAHNHZ

FPATITEZ TTIPOATQIIKEZ ESETAZEIZ TTEPTIOAQY IOYNIOY
ZTH FEQIMETPIA B AYKEIOY

MYTIAHNH 4/6/10 EZETAZTHZ :
QEMA 1°
A) Na amodci€eTe 6T1 To epupadov Tpameliou 100UTAI UE TO YIVOUEVO TOU

nuiaBpoioparog Twy Pdocwy Tou £Ti To UYog Tou. AnAadh E =(—l§—*2"ﬂ.u

61ou B,p o1 pdoeic Tou Tpameliou Kai U To Uyog Tou. (M. 8)

B) T ovopdZerai 80vapn onueiou P wg mpog Tov kUkAo (O ,R). (M. 5)
) Aol avTiypdyeTe TRV KOAAG 0AG TOV TTAPAKATW Trivakda va Tov
OUUTTANPWOETE.

TeTpdywvo | Kavoviké e€dywvo | ToémAcupo Tpivwvo

TTAgupad 4,

ATooTnuad a,

(M. 6)
A) Na xapaktnpioeTe TIG TpoTddeIg TTou akoAouBouv, ypdgovTtag aTnv KOAAa
odc Tn Aé€n Zwoté A AdBog dirAa aTo ypdppa Tou avTioToiXei o€ kABe poTaon.

a) ¢ k4B Tpiywvo ABT 10xUel n 100duvapia : az >,82 +}/2 av Kdi gévov av n

vwvia A civai appAcia.
p) Ze kGOe Kavovikéd v-ywvo aktivag R pe mAsupd /IV Kai améotnua a , 10XVEl

22
n oxéon : a3+—"—=R2

y) Z& kUkAo ( O, R) éva 1680 p Holpwyv €XEl HAKOG / :7—;—% (M. 2X3=6)

QEMA 2°

Evéc Tpiywvou ABI Ta piAkn Twv TAcupwy Tou eivar a=6 cm, p=5 cm kai y=3 cm.
a) Na mpoodiopiaTei To £idog Tou W TPog TIG Ywvieg Tou. ( M. 9)

B) Na umoAoyioeTe Tnv TtpoPoAn Tng mAeupdg AB aTnv euBeia AT. ( M. 9)

y) Edv M To péoo Tng mAcupdg BT, va umoAoyioeTe To pfikog Tng diapécou AM.
(M. 7)

OEMA 3°
Edtw Toivwva ABF e AB=2 , AM=3 kai ywvia A=3Q°, Egtw A, E. Z 7@ yéaa

Twv TAsupwv AT, BI™ kai AB avTioToixa.



Na d¢ieTe oT1:
a) (AEZ) = (ZBE) (M. 6)
p) (AEZ) = :‘{ (ABF) (M. 9)

r

y) va untoAoyioeTe To eppadov Tou Tpivwvou AEZ (M. 10)

OEMA 4°

Aivetai KUKAoc kévtpou O kai aktivag OA=R. ZTnv mpoéKTaon Tou OA mpog T0
A Bswpoupe éva onpeio B, TéTolo wote AB=R. AT6 To B pépvoupe TO
g@amnTopevo TuAKa B Tou KUKAou.
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A) Na amodeifete 611 BI=R3 (M. 5)
B) Na umroAoyioeTe TIG YwVieg Tou opBoywviou TpIywvou OBl (M.6)
M) Na uttoAoyioeTe To HAKOG TOU TOEoU AZD (M.6)
A) Na amodei€ete 0T1 To eupadov Tou HIKTOYpapHOU Tpiywvou ATlB givai
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